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WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw do przetargu nieograniczonego znak IHiT/P/28/2017 na
Dostawe odczynnikow chemicznych, laboratoryjnych, do badania krwi, do izolacji DNA, RNA,
limfocytow, do analiz real-time PCR (zadania 1-9)

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamowien Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow dotyczace
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zaméwienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii przekazuje
tres¢ zapytan i uprzejmie wyjasnia:

Pytanie nr 1
Dot.: Zalgcznik nr 8 do STWZ

Par. 4 ust. 1 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane w par. 4 ust. 1 wzoru umowy wyrazenia ,,od daty
dostarczenia” na ,,od daty wystawienia™?

Uzasadnienie:

Utrzymanie zapisu w obecnej postaci spowoduje, iz niemozliwe bedzie doktadne okreslenie terminu platnosci.
Szczegdlnie, ze termin platno$ci zgodnie z par. 4 ust. 4 musi by¢ okreslony na fakturze.

Odpowiedi:

Zamawiajgcy informuje, ze zapisy umowy pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 2
Par. 4 ust. 4 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na odstapienie od niniejszego postanowienia umowy?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze zapisy umowy pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 3
Par. 5 ust. 2 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang terminu waznoéci na 6 miesigcy?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane terminu waznosci na 6 miesigcy.

Pytanie nr 4
Par. 5 ust. 5 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie zdania w brzmieniu: ,,W przeciwnym wypadku koszty

poniesie Zamawiajacy.”’?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, Ze zapisy umowy pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 5

Par. 6 pkt. 2 — 3 Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang wyrazenia ,,opdZnienie” na ,,zwloka”?
Odpowiedi:

Zamawiajgcy informuje, Ze zapisy umowy pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 6
Par. 6 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie postanowienia w brznuenuéa,@amﬂﬁ i

czasie odstapic¢ od zadania zaptaty przez Wykonawceg kary umowne;j.”’ “‘:WTUTH Hamainlog
Odpowiedz: PR
Zamawiajacy informuje, ze zapisy umowy pozostaja bez zmian.




